



澳門日報
2017.11.09

仁慈堂換屆三主席蟬聯

發揚無私奉獻精神 優化公益事務





【本報消息】仁慈堂昨晚召開會員大會，選出二〇一八至二〇一九年度、任期兩年的新一屆領導層。經互選，歐安利、飛安達、李維仕以高票連任會員大會主席、值理會主席及監事會主席。飛安達感謝全體理監事對其過去工作給予信任、支持和認同，將不負眾望。勉勵新一屆尤其青年會員秉持創會宗旨，積極發揚仁慈堂無私奉獻的精神，為優化本澳公益事務不懈努力。

會員大會昨日下午六時在仁慈堂大樓舉行。經過近兩小時的會議，歐安利、飛安達、李維仕以高票連任新一屆會員大會主席、值理會主席及監事會主席。飛安達直言，獲連任新一屆值理會主席，與全體理監事對其工作給予肯定、認同乃至對其本人的信任分不開。自澳門回歸祖國以來，他多次連任值理會主席一職，一以如往秉持澳門仁慈堂創始人的精神，致力引領仁慈堂同人團結一致，不忘初心，同心同德，將幫扶弱勢、做好社會服務工作的美德發揚開去。

青年入閣薪火相傳

今屆領導架構有不少青年會員入閣，進一步壯大團隊，為促進會務發展獻計獻策，做到薪火相傳。展望未來，仁慈堂定必繼續配合政府政策，與本澳相關慈善組織加強合作，共同為廣大弱勢群體謀福祉，提升生活質素，促進社會和諧進步。

學以致用發揮所長

飛安達指出，一九九年將迎來澳門仁慈堂成立四百五十周年，過去經歷過政治環境的轉變、財政困難等，仍屹立不倒，成為全亞洲碩果僅存、充滿活力和生命力的慈善組織，領導層和會員皆值得自豪。他勉勵新一



澳門日報
2017.11.09

屆成員做到上下一心，加強團結，共同延續仁慈堂服務社會的優良傳統。澳門的未來發展需要人才，期望青年會員多參與會務工作，主動投身到服務社會的前線中去，學以致用，發揮所長。

澳門仁慈堂新一屆領導層成員還有：會員大會秘書簡百麗、馬沙度，候補主席潘志輝、秘書歐美德及施萬龍；值理會值理李維士、司徒民義、山禮度、白文浩，候補值理盧偉樂、歐華德；監事會秘書馬丁士，監事陳若瑟，候補主席馬謝利、秘書甘珈汶、監事甄力奇。